
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 

«Дізнання» 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни. Метою вивчення начальної 

дисципліни «Дізнання» є поглиблення знань здобувачів вищої освіти, 

теоретичних та практичних знань щодо діяльності органів дізнання. Навчальна 

дисципліна дає здобувачам вищої освіти змогу розширити знання з 

Кримінального процесуального права, засвоїти основні теоретичні проблеми 

провадження досудового слідства у формі дізнання, набути досконаліших знань 

щодо тлумачення норм кримінального процесуального права, котрі визначають 

особливості провадження у формі дізнання за кримінальними проступками, 

сформовані знання й уміння правильно її пояснювати, враховувати і 

використовувати у власній практичній роботі.  

Очікувані результати навчання. 

За результатами вивчення навчальної дисципліни добувачі вищої освіти 

повинні:  

знати:  

- на понятійному рівні предмет, систему кримінального 

процесуального права, в частині провадження дізнання, зміст складових його 

інститутів, зміст та порядок здійснення провадження розслідування у формі 

дізнання, систему принципів реалізації завдань органів досудового 

розслідування при провадженні у формі дізнання; отримання, фіксації, 

дослідження, перевірку та оцінку доказів; захист прав та свобод громадян під 

час провадження у формі дізнання; форми та способи взаємодії оперативних 

підрозділів з слідчим (дізнавачем) та з іншими правоохоронними органами;  

- на практично-творчому рівні - процесуальні методи та форми 

попередження та недопущення вчинення кримінальних правопорушень, форми 

взаємодії органів та осіб, що здійснюють кримінальну процесуальну діяльність 

між собою, а також з іншими державними органами, стан розробки основних 

проблем, які стосуються реформування та удосконалення кримінальної 

процесуальної діяльності під час провадження дізнання органами досудового 

розслідування (зокрема в  органах та підрозділах національної поліції 

України).  

вміти:  

- на евристичному - збирати фактичні дані, аналізувати та оцінювати 

їх належність до справи, допустимість, достовірність, достатність для 

прийняття відповідного процесуального рішення у провадженні; самостійно 

здійснювати слідчі  

(розшукові) та інші процесуальні дії;  

- на творчому рівні - приймати обґрунтовані та законні рішення, 

юридично грамотно складати процесуальні документи; забезпечувати захист 

прав і свобод людини, організовувати виконання прийнятих рішень;  

- на репродуктивному рівні використовувати дані науки 

кримінального процесу, оперативно-розшукової діяльності, криміналістики 

при тлумаченні та застосуванні норм кримінального процесуального права; 

орієнтуватися в системі кримінального процесуального права, особливо в 



частині, яка регламентує провадження дізнання, процесу доказування, 

дотримання прав та свобод учасників кримінального провадження.  

 

Зміст програмного матеріалу.  

Тема №1. Поняття, система та завдання дізнання як форми досудового 

розслідування.  

Тема № 2. Строки досудового розслідування кримінальних проступків. . 

Тема № 3. Процесуальні джерела доказів у кримінальному провадженні 

щодо кримінальних проступків.  

Тема №4. Початок досудового розслідування у формі дізнання.  

Тема №5. Затримання особи, яка вчинила кримінальний проступок. 

вилучення речей і документів.  

Тема №6. Запобіжні заходи під час досудового розслідування 

кримінальних проступків.  

Тема №7.Слідчі (розшукові) дії під час досудового розслідування 

кримінальних проступків.  

Тема №8. Повідомлення про підозру.  

Тема № 9. Особливості закінчення дізнання.  

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах): 3 кредити ЄКТС (90 годин) 

Форма контролю: залік 

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни: кафедра 

кримінально-правових дисциплін ННІППД ЛьвДУВС 


